



Šarm s příchutí Latinské Ameriky

Znojemská střední škola na Přímětické uspořádala prestižní mezinárodní soutěž Šarm 2016, která je určena pro studenty oborů kosmetička a kadeřník. Sedmý ročník tohoto kreativního klání se uskutečnil šestého dubna v tělocvičně školy. Letos probíhal ve stylu latinsko-amerických tanců. Mladí umělci přijeli nejen z mnoha míst České republiky (Benešov, Břeclav, Šilheřovice, Šumperk, Třebíč, Velká Bíteš, Vizovice, Znojmo, Žďár nad Sázavou), ale i ze zahraničí, a to z Rakouska a Estonska.

Soutěžící se utkali ve dvou kategoriích. Pro kosmetičky to bylo Dekorativní líčení. V časovém limitu šedesáti minut mu-

sely zvládnout nalíčit vybranou modelku a vycházet přitom ze zvoleného tématu. Vše v souladu s účesem a kostýmem.

Účesová tvorba, to byl úkol pro mladé kadeřníky. Ti museli na modelce vytvořit náročný účes, který opět vystihoval zadané téma. Složitost a ná-



paditost neměla hranic. Časový limit byl i tentokrát šedesátiminutový. Odborná porota dohlížela na dodržování pravidel a regulérnost celé soutěže. Hodnotila se především originalita nápadů a celková kreativita.

Během celé soutěže probíhal pestrý doprovodný program. Na chodbách školy si mohli návštěvníci díky studentským firmám vychutnat různé druhy lahodné kávy, ochutnat čokoládové košíčky či zakoupit medové hrozny v pikantním nálevu. Pro malé i velké parádnice tu byly stánky s kadeřnickými potřebami, ozdoby do vlasů nebo šperky.

Vystoupení tu měl pěvecký sbor při SOU a SOŠ Přímětic-

ka, skupina country tanců Masánčata, břišní tanečnice, tanečníci latinských tanců, break dance CSB, taneční studio M a M, parkur, mažoretky z Božic a kadeřnice. K vidění byla i barmanská show – free style a sabráž (otvírání láhve šampaňského šavlí).

A jak nakonec soutěžící dopadli? Za dekorativní líčení získala zlato Terezie Kristýnová z Vizovic, v kategorii účesová tvorba byly první opět Vizovice. Za kadeřnické umění připadlo zlato tentokrát Vendule Radové.

Konkurence zde byla skutečně obrovská, atmosféra evokovala módní přehlídky světových návrhářů.

Kateřina KOTOUČOVÁ